



商家用心 “打扮”苹果

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 12月25日是西方传统的圣诞节，在圣诞节前夕的平安夜给亲朋好友送个寓意平安的苹果以示祝福，已成为不少人的选择。昨日上午，记者在周口市区八一大道一家超市内的糖果区域看到，一个个苹果被“命名”为平安果，“藏”在形状和颜色各异的精美包装盒内(如图)，而每盒的售价也在6元以上。据超市工作人员介绍，圣诞节将至，这些包装好的苹果是为了烘托节日的气氛。以往，包装苹果大都是用的是亮丽的塑料纸，今年他们在包装上做了“更新”，这也是为了满足不同顾客的审美需要。

泊邑良品：专营原装进口国外名品
主营西班牙 PDO 橄榄油、英国大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、澳洲保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。
八一大道店：八一大道和革新路交叉口东南角
纺织路店：交通路纺织路交叉口北 100 米路东
公务员小区店：庆丰中路中原路交叉口西公务员小区 A 区楼下
诚招各县市代理商：13838699199

“平安夜”查酒驾 剿火患 保平安

昨晚交警在市区查酒驾

10名醉司机撞“枪口”



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 “我只喝了一点劲酒。想着没事儿，没想到让你们给查着了。”昨晚是“平安夜”，但市民小郭却因酒后驾车被交警查处。昨日19时至21时，市交警支队在全市范围开展查酒驾行动，市区共查出10起酒驾。

记者跟随执法人员看到，通过检验，醉司机郭某的血液中酒精含量达36mg/100ml，属酒后驾驶。郭某说：“我这辈子再也不会有这样

的行为了，希望别的司机朋友别像我一样。”记者发现，昨晚查出的数名酒驾司机都表示今后不再酒后开车。

据了解，昨晚市区各条主干道上都有交警查酒驾的身影(如图)，期间有几起比较典型的事例。如在八一大道与七一路交叉口，一位司机驾车走到该路口见到有交警查酒驾，打开车门拔腿就跑，最后被交警拦下。交警通过酒精测试仪发现，该司机属酒后驾驶。交警问其为什么要跑时，该司机说怕被查出来。“知道酒后不能开车你为什么开车，见到我们检查你开车门就跑，这路上那么多车你知道这有多危险吗？”交警说。

□晚报记者 朱东一
通讯员 马军海

本报讯 12月24日19时全省公安机关“平安护航”1号消防安全清查整治行动正式启动。我市消防人员即时开始到市区人口密集场所检查。昨晚，全市公安、消防联合行动，深入圣诞节期间举办活动的大型场所、商场等人员密集场所及歌厅、酒吧、网吧等娱乐场所



昨晚我市开展消防安全夜查行动

发现各类消防安全隐患 136 处

检查消防安全。全市检查各类场所85家，发现各类消防安全隐患136处。

昨天20时许，商水法姬娜国际大酒店即将举行一场圣诞狂欢夜联欢会。检查组在此检查了解

了节日期间圣诞联欢会消防安全

预案制订情况、消防安全检查巡查情况。当发现联欢会现场北侧一处因闭门器安装方向错误造成防火门开启方向不正确时，检查组立即提醒场所负责人这样会影

响人员疏散，要立即整改。

据了解，截至昨天21时，全市检查发现各类场所85家，发现各类消防安全隐患136处，责令当场改正65处，限期改正71处。

广告